Fortællekoncert om Rune T. Kidde med Christian Søgaard Trio
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Rune T. Kidde var en fantastisk fortæller. Over hundrede titler er der udgivet i hans navn, og når snakken falder på kulturarv nævnes Rune T. Kidde i dag af rigtig mange unge. Christian Søgaard Trio optrådte gennem 10 år sammen med Rune T. Kidde og satte hans tekster i musik med sprudlende jazz og verdensmusik.
Med Rune´s egne fortryllende, satiriske og sjove tekster, fortæller trioen en musikalsk historie om Rune`s opvækst og utrolige karriere som autodidakt multikunstner.                                                                                                                  
Hans værker er alle sprunget ud af en lyst til at bryde hul i vaneforestillinger og finde positive udveje, og en trang til at dele ud af glæde og livsmod.                                                     
Koncerten er på 2x45 min og henvender sig til voksne og børn fra 12 år. 
Pris : 9.000,-  alt inkl.
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Christian Søgaard Trio
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Christian Søgaard Trio har udgivet tre anmelderroste cd’er med tekster af Kidde: ”Navnlig Til Dig” (2007) og ”Skør Skæv og Svimmel”(2010) og i 2015 kom hyldest-cd’en til Rune T Kidde: Stjerne langt fanden i vold.
 
Musikerne betegner sig som tre glade spillemænd. Fælles for dem er det nærvær, de viser både hinanden og publikum, når de står på scenen. Et nærvær der brænder igennem, helt ned til de bagerste rækker, hvad enten trioen befinder sig på et lille intimt spillested eller i en koncertsal. 
Christian Søgaard rejste som ung student til Grønland og lærte der at spille på harmonika. I 12 år var han i mesterlære i Povl Dissings Trio, inden han selv sprang ud som sanger. Blandt mange andre har han haft et tæt samarbejde med Rasmus Lyberth, som han var kapelmester for. Et højdepunkt var deres optrædener i Londons Royal Albert Hall i 2011.
Morten Nordal er trioens dragende guitarist, hvis utrolige overskud af idéer og påhit spontant triller ud af begge ærmer, og ustandselig rammer publikum et blødt sted lang inde. Han er kåret som Årets Fynske Jazzmusiker og spiller desuden med Tip Toe Big Band m.m.m.
Jens Holgersen lægger med sin kontrabas trioens solide og særdeles velswingende bund. Han har en årelang karriere som bassist indenfor jazz og folkemusik. 
Christian Søgaard Trio
www.cstrio.dk  ch.soegaard@gmail.com  tlf. 21839891 eller 24237043
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